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Zapisnik sa 6. redovne izvještajne Skupštine SUS­a, održane 11.o2.2o11. godine 
u Gudovcu s početkom u 11.oo sati. 

Prisutni:  državni  tajnik  Mikolčić,  župan  Bjelovarsko  ­  bilogorske  županije 
Čačija,  pročelnica  Ureda  za  poljoprivredu  Bjelovarsko  ­  bilogorske  županije 
Pretula,  ranatelj  Hrvatske  poljoprivredne  agencije  Barać,  zamjenik  ravnatelja 
HPA    Poljak,  dopredsjednik  Zajednice  udruga  hrvatskih  povrćara  Horvat, 
Lončarić  i  Ban  ­  Agrokor,  predsjednik  SUHUH­a  Kolak,  Pašalić,  Živoder, 
Gregorek ­ Hanževački iz HPA, direktor sajamskog prostora Salaj. 

Skupštinu  otvara  predsjednik  SUS­a  Kušec,  pozdravlja  prisutne  (  osim  gore 
navedenih  gostiju  pozdravlja  sve  svinjogojce  ­  delegate  skupštine  i  goste,  i  na 
kraju medije i sponzore ). 

Predlaže izbor radnog predsjedništva Skupštine u sastavu: 
­ predsjednik RP ­ Vuljanić Dragutin, 
­ član Jagić Damir, 
­ član Rumek Valentin. 

Prijedlog prihvaćen jednoglasno. 
Izborom RP završena je prva točka dnevnog reda. 

Predsjednik  RP  Vuljanić  zahvaljuje  u  ime  izabranih  članova  radnog 
predsjedništva  i  prelazi  na  drugu  točku  dnevnog  reda  ­  predlaže  izbor  ostalih 
tijela neophodnih za pravilan rad Skupštine: 

za verifikacijsku komisiju ­ Štimac Zvonko, 
­ Štampf Anton, 
­ Čović Dobromir, 

za  ovjerovitelje zapisnika ­ Mahnet Željko, 
­ Klišanić Vedran, 

za zapisničara ­ tajnik Prpić Vladimir.



Prijedlozi prihvaćeni jednoglasno. 

Predsjednik RP predlaže slijedeći dnevni red: 
3. Obraćanje domaćina, 
4.  Pozdravna riječ gostiju, 
5. Izvješće verifikacijske komisije, 
6. Izvješće predsjednika SUS­a, 
7. Financijsko izvješće, 
8. Rasprava o izvješćima, 
9. Plan rada u 2o11. godini, 
10. Glasanje o financijskom izvješću i planu rada, 
11. Diskusija, 
12. Zakuska. 

DR prihvaćen jednoglasno. 

AD  4.  Horvat  ­  zahvalan  za  poziv,  pozdravlja  drž.  tajnika  i  ostale  goste,  sve 
svinjogojce,  ispričava  predsjednika  Zajednice  Zagorca.  Kod  povrćara  je  ista 
situacija kao  i kod svinjogojaca, ne može se pristojno živjeti od posla kojim se 
bavimo,  nakon  20  godina  samostalnosti  i  teškog  rada  ­  može  se  reći  da  smo 
socijalni  slučajevi.  Smatra  da  se  u  RH  može  proizvesti  dovoljno  hrane  za 
domaće potrebe  i  veliki dio za  izvoz. Ne  treba  tražiti  poticaje od MPRRR već 
poticajnu  klimu  za  proizvodnju  i  izvoz.  'Operativni  program  razvoja 
svinjogojstva'  smatra  propalim,  a  svinjogojce  koji  su  aplicirali  u  još  većim 
problemima. 
Smatra da netko namjerno razbija pokušaje približavanja raznorodnih udruga u 
jedan blok poljoprivrednih proizvođača. 

Salaj ­ pozdravlja prisutne, zahvaljuje se na izboru sajamskog prostora za 
organizaciju skupštine, nudi prostor i u buduće. 

Pretula  ­  pozdravlja  prisutne,  smatra  da  u  poljoprivredi  ima  dosta 
problema,  ali  u  zajedničkom  radu  vidi  izlaz. BB  županija  organizira  edukacije 
poljoprivrednih proizvođača da bi  lakše mogli  ispunjavati novonastale zahtjeve 
od strane administracije. BB županija ide u legalizaciju postojećih objekata da bi 
proizvođači mogli aplicirati u predpristupnim fondovima EU. 

Mikolčić  ­  prihvaća  da  u  poljoprivredi  postoje  problemi,  uvažava 
poteškoće u svinjogojstvu, ( samo cijena sirovina ­ kukuruz, soja ­ je strahovito 
porasla  ),  ali  cijene  svinja/prasaca  za  tov  rastu  u  zemljama EU pa  će  taj  trend 
rasta ubrzo doći i do nas. Izlaz vidi u članstvu RH u EU 2o13. godine kada ćemo 
po dva stupa (  'poljoprivreda'  i  'ruralni prostor' )  imati na raspolaganju oko 75o 
milijuna €, plus 5o­tak milijuna € za prilagodbu tržišta  i minirane površine. Da 
bismo  ova  sredstva  iskoristili,  moramo  se  prilagoditi,  pripremiti  za 
administriranje, za sve investicije treba imati legalne dozvole. Potpore smo sveli



na 9 osnova ukupno, preustrojili se u 3 agencije koje će administrativno voditi 
sve što će biti potrebno, ove godine imamo oko 115ooo gospodarstava s pravom 
na  neki  oblik  potpore,  slijedeće  godine  to  će  već  biti  jednostavnije  (  pravo po 
osnovu  površine  i  broja/vrste  životinja),  ali  da  bismo  došli  do  toga  stadija 
potrebne su sve ove promjene. Proračun u poljoprivredi je jedini povećan unatoč 
krizi.  S  kapitalnim  potporama  se  stalo  jer  je  bilo  previše  zahtjeva,  što  je 
razumljivo  jer  su  bile  'bolje'  od  'Operativnih  programa'.  Imali  smo  'SAPARD' 
program  (  koji  je  ­  zbog  povoljnijih  domaćih  kapitalnih  potpora  ­  iskorišten 
manje od 5o %), sad imamo 'IPARD' koji također godišnje iznosi 3o milijuna €. 
Na kraju izlaganja želi uspješan rad Skupštini. 

Barać ­ pozdravlja prisutne. HPA daje potporu radu saveza ( svim savezima 
ne samo svinjogojskom ), često se sastajemo oko aktualnih tema ( kakva je bila 
rješavanje  financiranja  ),  kao  što  su  pripreme  izložbi,  edukacija  stručnih 
putovanja.  Trenutno  radimo  na  izradi  prijedloga  'dobrovoljnog  označavanja' 
svinjskog mesa,  i zato je potrebno i dalje vršiti prijavu stavljanja prasaca u tov 
(osnova prava na označavanje su utovljene svinje evidentirane kod stavljanja u 
tov  i  tovljene minimalno 7o dana u RH )  . U travnju ( o7.  i o8.  travnja ) će se 
održati  savjetovanje  svinjogojaca  pa  koristi  priliku  i  poziva  sve  da  dođu  u 
Stubičke toplice. Želi uspješan rad skupštini. 

AD  5.  Verifikacijska  komisija  ­  u  ime  VK  Z.  Štimac  izjavljuje  da  je  od  64 
pozvana delegata s pravom glasa, Skupštini prisutno 5o delegata, što sve odluke 
čini pravovaljanima i legitimnima. 

AD 6. Izvješće predsjednika ­ urađeno je dosta u protekloj godini, puno ­ koliko 
se moglo,  svako može  tumačiti  na  svoj  način.  Izborili  smo se za  sufinancirani 
otkup svinja ( dva natječaja ),  imamo velike ­ nerješive ­ probleme s cijenama, 
uvozom,  ali  i  odličnu  suradnju  s  HPA  bez  koje  puno  navedenog  ne  bi  bilo 
moguće rješiti. Komponente za pripremu hrane su jako poskupjele u odnosu na 
prošlu  godinu,  cijena  svinjama  je  pala,  'Operativni  program'  nije  dao  željene 
efekte, kapitalna ulaganja su ukinuta. Nabraja 3o­tak datuma sastanaka/događaja 
kojima je kao predsjednik SUS­a nazočio. Danas smo u situaciji da je zarada u 
svinjogojstvu mala, da  se mora primjenjivati  vrhunska  tehnologija  i  u  velikom 
broju  životinja  tražiti  minimalnu  zaradu.  Budućnost  vidi  kao  što  je  to  u 
zemljama EU ­ kroz maksimalnu angažiranost i pomoć agencija. 

AD 3. Skupštini se pridružuje župan BBŽ Čačija ­ pozdravlja prisutne, drago mu 
je što je za skupštinu izabrana BBŽ, kao 'poljoprivredna' županija, nada se da će 
se problemi riješiti, želi uspješan rad skupštini.



AD  7.  Tajnik  Prpić  čita  'Financijsko  izvješće  za  2o1o.'  koje  je  sastavljeno  u 
računovodstvenom  servisu  'VOPOK'  Križevci.  Izvješće  je  u  prilogu  ovoga 
zapisnika i sastavni je dio zapisnika. 

AD 8. Rasprava o  'Financijskom  izvješću'  i  izvješću predsjednika ­ nitko se ne 
javlja za raspravu. 
'FINANCIJSKO  IZVJEŠĆE'  I  IZVJEŠĆE  PREDSJEDNIKA  PRIHVAĆENI 
JEDNOGLASNO. 

AD  9.  Plan  rada  ­  nastaviti  s  prihvaćanjem  'Hrvatskog  uzgojnog  programa', 
odnosno,  zalagati  se  za  primjenu  top  genetike  i  izbacivanje  iz  uzgoja  krmača 
nepoznatog porjekla,  ostaviti poticaje za  rasplodne krmače,  revidirati  članstvo, 
broj krmača, tovljenika i kapaciteta za tov, bolje koristiti pristupne fondove EU, 
učestvovati na sajmovima, savjetovanjima, edukacijama,  te organizirati stručno 
putovanje  u  neku  od  zemalja  EU  u  svrhu  upoznavanja  sa  stupnjem  razvoja 
svinjogojstva dotične zemlje, učestvovati na kongresu 'EPSPA'­e i 'EPP'­a, čiji je 
SUS  član,  zauzimati  se  za  bolju  iskoristivost  'IPARD'  programa,  pokušati 
organizirati  tržište/cijene,  prodaju  tovljenika  ­  pokušati  organizirati  zajedničku 
nabavu  sirovina  za  stočnu  hranu po  povoljnijim  cijenama  iz  uvoza,  financirati 
putne troškove članova IO SUS­a. 

AD 10. PLAN PRIHVAĆEN JEDNOGLASNO. 

AD  11.  Kolesarić  ­  pitanje  državnom  tajniku  ­  ratarima  je  isplaćena  razlika  u 
poticajima koja nama nije  isplaćena, zakinuti smo, meso  iz uvoza  je uglavnom 
vrlo  loše  kvalitete  i  nije  svježe,  zašto  i  mi  ne  uvedemo  vrijeme  plaćanja 
proizvođačima kako je to u EU ? 

Janković  ­  imam  farmu  sa  15o  krmača  i  16oo  tovljenika,  ne  može 
plasirati višak kroz sufinancirani otkup, zašto nismo svi jednaki ? 

Odgovor državnog tajnika ­  i stočari su ratari  i  tako ste  i vi  izmireni s 
osnova  poticaja  (  nemoguće  isplatiti  razliku  zbog  krize  ),  a  prodaja  viška 
tovljenika  je  riješena  kroz  'Operativni  program'  u  kojem  ste  morali  imati 
ugovoren plasman. Vi ste poduzetnici i nalazite se na tržištu. 

Forjan ­ u odnosu na mliječne krave i tovnu junad, mi smo zakinuti i u 
pravima na količinu plavog diesela ( krmača ima 1o x manje pravo u odnosu na 
kravu ), ugovarati proizvodnju ne želi nitko, mali broj otkupljivača kroz natječaj 
za sufinancirani otkup ( nemaju kapacitete za hlađenje i čuvanje mesa ), ? 

Lučić ­ nije isplaćen poticaj po osnovu T2 ( 14oo svinja a iznos 28oooo 
kuna ) još od 2oo8. ? 

Čović ­ nisu ukinue mjere vezano za klasičnu svinjsku kugu ? 
Odgovor državnog  tajnika  ­ kod mlijeka  smo  išli prema   postavljenoj 

strategiji ( prednost smo dali mlijeku ), izvoz je realiziran u Srbiju prošle godine, 
ali samo do ispunjenja kvota, bojim se da do daljnjega izvoza nema, diesel kao



poticajna  mjera  (  kako  je  to  kod  nas  )  vani  ne  postoji,  mjerilo  je  samo 
poljoprivredna površina, osim toga za rad s 5o krava treba ipak više goriva nego 
je to potrebno u radu s krmačama. Poticaj ne možemo dati drugačije opet zbog 
EU. 

Kolesarić ­ od kada će ići prijave poticaja za integriranu proizvodnju ? 
Odgovor državnog tajnika ­ već od ove godine, moraju se  ispunjavati 

uvjeti i bit će kontrola ispunjavanja. 
Predsjednik RP zahvaljuje prisutnima, poziva sve na zakusku. 
Rad Skupštine je završen u 14.15 sati. 

Ovjerovitelji zapisnika: Mahnet Željko, dipl. ing., HPA 

Klišanić Vedran, dipl. ing., HPA 

Zapisnik sastavio: Prpić Vladimir, dipl. ing., HPA, tajnik SUS­a 

U Sl. Brodu  Predsjednik SUS­a 
14.o2.2o11.                                                             Stjepan Kušec




